T AZERER

DM 7 L, BEEZRL, MiERERL O

BEME, OREEN T LML VG SA

DV A~2Y F(0.5)1T (1 KB WT 6 [|l/H £ TH))

@t Lxr—2(5)0.5A+ A 50ml, 30 532N F THRIH
(DTHHRELRVRERR, WIRHDRZ2 VR, 1Rl T 3 [8l/H £ THJL)
@=> h(10)1A im

(@ THRRZRWIGE, 1 RHFBWT 3 [EI/H ETH,)

DM 72 L, HEEHFZL, MLEFRERL : ©

BB | ORSERNER 2 E

O CFLrxH@5) 1T (1K T 3E/HETH)

@ ELR—2(5)0.5A+ER 50ml, 30 537 T

(DTEEAR VR, PRIV, 1 R3sVC 3 [BI/H £ TH,)
@@= FI(10)1A im
(@THHRARVGE, 1RHEIBWT 3 E/HETH,)

DM 72 L, Rz L, IMiERER L : @
H 1 OIRRAR S or B Y 2 7 @O

O 7=x=F7 e @25)1T (1 KEHF\T 6[E/H £ TH])

@ Tl x—A(B)0.5A+4A 50ml, 30 437 T AaE
(DTHEAREER, RSO, 1 B35 3 [/ A £ T1f,)
@z F(10)1A im
(@THHRARVGS, 1BV 3 |/HETH,)

DM 72 L, Bz L, MLERERL : @
EIEEEE A ZDHA

O7 V7T —1(3)0.5T (1T 4 [E/H £ TH)

@% L3 —A(5)0.5A+ A 50ml, 30 237 T
(DTHRERVERRL, PIRHSER VIR, 1 B3T3 \/H £ THlL)
@ 2> FIA0IA im
(@THRVGE, 1RV T 3 [E/H £ TH,)



DM 7z L., BEER L, MLEREHY : O

B EE, DR ERN ST LR 20, FAE) 27 &< WG S

7<) = ENEMEE TS, 25mg KV EAMA L 100mg & T T,
TWERRIZ Y AU Ry

DV A2 F(0.5)1T (1 KB WT 6 [|l/H £ TH))

@t Lxr—2(5)0.5A+ A 50ml, 30 532 F THAIH
(DTHRIRVRER, WIRHDRZR WK, 1 RFfE 3T 3 [BI/H £ THJL)

@ =2 hIA0IA im
(@OTHHERNGA, 1BV 3 [E/H £ TH,)

DM 72 L, BREERL, MLEFREEHD : O

HH DOIRK D TRVIG A or FRHE Y X 7 BE\WGE

7T~ =N EYICESEET S, 25mg KV BIAE L 100mg F Tl
MEARILZ =F 7 &,

Oz =F7 Er@5)1T (1 FfFEWT 6[E/H E TH)

@ L% —A(5)0.5A+/E# 50ml, 30 43 72MF T A

(DTEEAR VR, PRIV, 1 R3sVC 3 [BI/H £ TH,)
@z kI (10)1A im
(@THHERNEE, 1BV T 3E/HETH,)

DM 7 L, BlEHL L, MOLFHEEHY : @
IEEMEE A ZD5E

O7 Ve 7Y —/13)0.5T (1 KT 4 [/ A & CH])

@t L —(5)0.5A+ 4 50ml, 30 437/ T A
(DTHEARVEER, RSO, 1 B35 T 3 [/ A £ T1f,)
@@= kT (10)1A im
(@THHRARVGS, 1BV 3 |/HETH,)

DM 7L, BEEHV . OREED ST ERLS WGH
ON—7 »WIT (1 #fTEBWT 6 [El/H £ TH)

@% L3 —A(5)0.5A+ A 50ml, 30 237 T
(DTHRERVERRR, PIRHSER VR, 13T 3 |/ £ THl,)
@z FI(10)1A im
(@TvRVGE, 1RV T 3 [El/H £ TH,)

DM 72 L., BEESH D, AREEIRANGH
OV7Lx#@25) 1T (1 KRFBWT 3[E/HETH)

@t L& —A(5)0.5A+4£E% 50ml, 30 53 72MF A
(DTHRERVERRL, PIRHSER VIR, 1 B3T3 |/H £ THL)
@@= F T (10)1A im
(@THLIRLNGE, 1BV T3 [El/H ETH,)



DM 7L, BFEHEH D, AHORKCEEEY 27 BEngs
Q7 =F 7 @5)1T (1B WC 6 [E/H ETH))

@ L&k —A(5)0.5A+ £ 50ml, 30 437F T A

(DTE RV, ARV, 1 K3V C 3 [|l/H £ Trf,)
@@= F(10)1A im
(@THHRZRNEE, 1IN T 3[HI/H % TH,)

DM 7z L, BEEHL | KIFETAZOHA

D7V ETF Y —1(3)0.5T (1 HHFH\T 4 [H/H % TH)

@+ L&k —A(5)0.5A+ £ 50ml, 30 437 T A

(DTE RV, ARV, 1 3V C 3 [|l/H £ Trf,)
®=> FI101A im
(@THHRARVGE, 1RHIBWT 3 E/HETH,)

DM H v, BREERL, MLEREEZR LOEAE
DY A=Y F0.51T (1 FHF\ T 6 [8)/H % TH)

@ LF—2(5)0.5A+ £ 50ml, 30 4377 T AL

(DTEEAR VR, ARV, 1 R3sVC 3 [BI/H £ TH,)
@z FI(101A im
(@THHRARVGE, 1RHEIBWT 3 E/HETH,)

DM &Y, BEHEL L, MLERESH D 054

7= )= ENEMERE TS, 25mg LV BAMA L 100mg F T EH .
MEARIZ U A=Y R,

DU ARY F(0.5)1T (1 BEfFWT 6 [al/H % THrl)

@t L% —2(5)0.5A+4A 50ml, 30 )T T A
(DTEEZROIER, ARV, 1 REf3SWC 3 [Bl/H £ THl,)
@z F(10)1A im
(@THRERRNGE, 1 RHEBWT 3 [E/H ETH,)

DM &Y, BEER L, BT ORGSR GE
D7 Y E7'F Y —1(3)0.5T (1K1 T 4 B/ £ T

@t L —2(5)0.5A+ £ 50ml, 30 537>F T AL
(DTHRERVERRL, PIRHSER VIR, 1 B3T3 \/H £ THlL)
@z FI(101A im
(@THRVGE, 1RV T 3 [E/H £ TH,)



DM &V, BEEH, AHRICH EEETWDLIGHE

O—7 @IT (1 RHEFBNT 6 [El/H £ TH)

@ L&k —A(5)0.5A+ £ 50ml, 30 437F T A

(DTE RV, ARV, 1 K3V C 3 [|l/H £ Trf,)
®=> FI(101A im
(@THHRZRNEE, 1IN T 3[HI/H % TH,)

DM &0, BREHEH Y, HHORKIEROGE
D7V ETF Y —1(3)0.5T (1 HHFH\T 4 [H/H % TH)

@+ L&k —A(5)0.5A+ £ 50ml, 30 437 T A

(DTE RV, ARV, 1 3V C 3 [|l/H £ Trf,)
®=> FI101A im
(@THHRARVGE, 1RHIBWT 3 E/HETH,)

NR—=F% V=0V, DM LOBE

Q7 =F 7L (25)1T (1 KRB WT 6 [Bl/H £ THl)

@= > b2 (10)0.56A+4A 50ml, 30 432> TAifl or = kX 2(10)0.5A im
(DTERZROIER, NARIRZ VIR, 1 RFIBWT 3 [E/H £ TR, MEK FICER,)

R=F V=X LHY, DM &Y OHE

O7 VYV ETZ Y —(3)0.5T (1 KB\ T4 [E/HETH)

@= > k2 (10)0.5A+4A 50ml, 30 232N Tali or =2 k< 2(10)0.5A im
(DTEEREZRONIER, AR VIR, 1 REISWT 3 [B/H £ TRl M E K RIS, )



%90 LA EDOLGAIITRO LD 2= D 5 E

90 Ll b, DM 72 L, BREEZR L, MiEFFEEZRL - O

B, SREAN I EHL WS

DY AU R(0.5)0.5T (1 HfIFWT 6 [E/H £ TH)

@t L —2(5)0.25A+ L% 50ml. 30 437 T A

(DTE RN AR SRRV, 1 K3V 3 [El/H £ TH,)
@=> F 22(1000.5A im
(@QTHRRLNGE, 1RHIBWT 3 [E/H £ THL,)

90 HELA b, DM 72 L, BEEER L, MIERERL : @
BB S | LR EANIER G

OY 7 LFH(2.50.5T (1 BflFH\ T 3 [El/H £ TH)

@ Lk —2(5)0.25A+/E# 50ml, 30 53721 T AL
(OTEEAVEERR, RS2 VEE, 1 B3V T 3 [\l/H £ TH,)
@@= FI(100.5A im
(@THHRARVGA, 1BV T 3 E/HETHL)

90 HELL k. DM 72 L, BlEdE /2 L, MilERE2L : @

HH OIRG 2RV S or REME Y 2 7 BNEWEE

@7 =F 7 ' (25)0.5T (1 RfHFST 6 [8l/A % TH)

@t LA —2(5)0.25A+ 4 50ml, 30 43T Tl
(DTHRARNIER, R, 1 FERI3VT 3 /A £ Tf,)
@z F22(10)0.5A im
(@THHRLVEA, 1BV T 3 E/HETHL)

90 HELA B, DM 7e L, BhEHR L, BLEREERL : @
IR EMEE A L OGS

O7 Ve 7Y —/13)0.5T (1 KT 4 [/ A & CH])

@ L& —A(5)0.25A+ 4 A& 50ml, 30 437> T il
(DTHEARVEER, RSO, 1 B35 T 3 [/ A £ T1f,)
@z F22(10)0.5A im
(@THRVGE, 1RV T 3 [E/H £ TH,)

90 LA -, DM 72 L, BheEAR L, BEREES Y
77~ ) —naEHIEMHEE T 5, 26mg LV B4A L 100mg Tl EH K,
TEAR I U AU R,

DY A~ F2(0.5)0.5T (1 KEFVT 6 [E/H FTH)

@t Lx—2(5)0.256A+ £ 50ml, 30 5377 TR
(DTHRERVERRL, PIRHSER VIR, 1 B3T3 |/H £ THL)
@=> k2 (100.5A im
(@THIRARNES, 1RMBVT 3[E/A £ THL)



90 Ll k. DM 72 L, BEEDH Y, OREMN ST LR RVEE
OL—F > (4)0.5T (1 Wi\ C 6 [al/F % TH)

@t L —2(5)0.25A+ L% 50ml. 30 4372 T A

(DTE RV, ARV, 1 K3V C 3 [|l/H £ Trf,)
@=> F31(10)0.5A im
(@THHFEARVEE, 1BV T3 E/HETHL)

0 m L, DM7e L, BEEDH Y, OR=EMBRNGE

QY7L x4(2.505T (1 K#IWNT 3 E/H £ TH)

@ L —A(5)0.25A+ LA 50ml, 30 5373 Tl

(DTE RV, ARV, 1 3V C 3 [|l/H £ Trf,)
@@= 3 (100.5A im
(@THHRARVGE, 1RHIBWT 3 E/HETH,)

90 kLl k. DM 72 L, BEEESH D . H ORGSR D 2 7 @G5
O7 =F 7 £ (25)0.5T (1 KfBWT 6[8l/H ETH)

@ L —A(5)0.25A+ A 50ml, 30 5377 Tl

(DTEEAR VR, ARV, 1 R3sVC 3 [BI/H £ TH,)
@@= F2(10)0.5A im
(@THHRARVGE, 1RHEIBWT 3 E/HETH,)

90 Ll . DM 72 L, BEEHV | KEBEAZOSLG

O7 Ve 7Y —/13)0.5T (1 KT 4 [/ A & CH])

@ L —A(5)0.25A+ A 50ml, 30 5377 Tl
(DTHEARVEER, RSO, 1 B35 T 3 [/ A £ T1f,)
@@= I (100.5A im
(@THHRARVGS, 1BV 3 |/HETH,)

90 /Ll . DM & v, BREER L, M ERE 2 LR
DY A~ R2(0.5)0.5T (1 KEFVT 6 [E/H ETH)

@t LA —2(5)0.25A+ 4 50ml, 30 437/ C i
(DTHRERVERRL, PIRHSER VIR, 1 B3T3 |/H £ THL)
@@= FI(10)0.5A im
(@TvRVGE, 1RV T 3 [El/H £ TH,)



90 %Ll . DM &V | BfEER L, KLEFEEH D OGHE
JI~ ) N ESTEREE T 5, 25mg X0 BIEA L 100mg I EHI
MEARIZ Y 22U R,

DY 22U F2(0.5)0.5T (1 HRIIVNT 6 [E/H £ TH)

@ L3 —A(5)0.25A+ & 50ml, 30 53 7MF T

(DTE RV ARV, 1 3V C 3 [|l/H £ Trf,)

@@= FI2(1000.5A im
(@THHRZRNES, 1IN T 3 [HI/H % TH,)

0L L, DM &Y, BEFLL, HHORIDEWGE

D7V EFF Y —1(3)0.5T (1 KFHVT 4 [/ A % TH)

@ L3 —A(5)0.25A+ & 50ml, 30 53 7/F T

(DTEEAR VR, AR 2V, 1 R38N T 3 [BI/H £ TH,)
@z FX(1000.5A im
(@THHRARVGE, 1RHIBWT 3 E/HETH,)

9L, DM& bV, BEEHV, HRIZHEEE TWDHIHEE
OL—F > (@0.5T (1 HEIT 6 [BI/H £ TH))

@t LA —2(5)0.25A+ 4 50ml, 30 43T Tl

(DTEEAR VR, ARV, 1 R3sVC 3 [BI/H £ TH,)
@z F22(10)0.5A im
(@THHRARVGS, 1RHHIBVT 3 |/HETH,)

90 Ll B, DM &Y, BlEEHY . ATORIIENGH
O7 ) E7T Y —/13)0.5T (1 RH#H\T 4 /A £ TH)

@ L —A(5)0.25A+ A 50ml, 30 5377 Tl
(DTHEARVEER, RSO, 1 B35 T 3 [/ A £ T1f,)
@@= FI(100.5A im
(@THHRARVGS, LRIV 3 |/HETH,)

90 Ll b, N—Fr YV =XLHv, DM LOEAE

O/ =F 7 £ (25)0.5T (1 KBV T 6[E/H ETH)

@= b 2 (10)0.5A+ 44 50ml, 30 23 2MF TAiE or =2 b 2 2(10)0.25A im
(DTEEROIER, ARV, 1 RFFIBWT 3 [E/H £ TR, M E K FIcER,)

90 Ll b, N—Fr YV =XLHv, DM H Y DA

O7 V77— (3)0.5T (1 KI5\ T 4 [Bl/H £ TH])

@z b 2 (10)0.5A+ 44 50ml, 30 23 2MF T or =2 b 2 2(10)0.25A im
(DTEEROIER, ARV, 1 RFFIBWT 3 [E/H £ TR, M E K FIcER,)



